

ご投資家の皆様へ

平成 29 年 1 月
大和証券投資信託委託株式会社

「ロボット・テクノロジー関連株ファンド（年 1 回決算型）」
運用報告書（全体版）（決算日 2016 年 9 月 13 日）の一部記載の訂正について

拝啓 毎々、格別のお引立てにあずかり厚く御礼申し上げます。

さて、「ロボット・テクノロジー関連株ファンド(年 1 回決算型)」運用報告書(全体版)(決算日 2016 年 9 月 13 日)において、記載の一部に下記の誤りがございました。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、今後はこのようなことがないように、再発防止に努めてまいります。何卒、今後とも一層のご愛顧を賜りますよう、お願い申し上げます。

敬具

記

訂正箇所：運用報告書（全体版）（決算日 2016 年 9 月 13 日） 26 ページ
「アクサ IM・グローバル・ロボット関連株式ファンド（為替ヘッジなし）（適格機関投資家専用）」の運用報告書部分（作成：アクサ・インベストメント・マネージャーズ株式会社）

売買及び取引の状況（2015 年 12 月 8 日～2016 年 8 月 15 日）

< 誤 >

		買 付		売 付	
		株 数	金 額	株 数	金 額
国内	日 本	千株 8,457	千円 22,232,107	千株 0	千円 0
外 国	米ドル	千株	千米ドル	千株	千米ドル
	ア メ リ カ	0	—	0	0
	カ ナ ダ	7,908	484,430	392	25,528
	オ ラ ン ダ	667	7,321	137	1,752
	イ ス ラ エ ル	1,065	53,352	0	0
	ジ ャ ー ジ ー	380	8,764	0	0
	ユーロ		千ユーロ		千ユーロ
	ド イ ツ	0	—	0	0
	フ ラ ン ス	2,393	108,221	230	13,006
	オ ラ ン ダ	660	41,332	285	25,211
国	イ ギ リ ス	1,250	千英ポンド 12,644	750	千英ポンド 12,675
	台 湾	3,000	千台湾ドル 464,496	0	千台湾ドル 0

< 正 >

		買 付		売 付	
		株 数	金 額	株 数	金 額
国内	日 本	千株 8,457	千円 22,232,107	千株 0	千円 0
外 国	米ドル	千株	千米ドル	千株	千米ドル
	ア メ リ カ	7,908	484,430	392	25,528
	カ ナ ダ	667	7,321	137	1,752
	オ ラ ン ダ	1,065	53,352	0	0
	イ ス ラ エ ル	380	8,764	0	0
	ジ ャ ー ジ ー	300	22,010	0	0
	ユーロ		千ユーロ		千ユーロ
	ド イ ツ	2,393	108,221	230	13,006
	フ ラ ン ス	660	41,332	285	25,211
	オ ラ ン ダ	500	11,881	0	0
国	イ ギ リ ス	1,250	千英ポンド 12,644	750	千英ポンド 12,675
	台 湾	3,000	千台湾ドル 464,496	0	千台湾ドル 0

以 上